
Политика обработки персональных данных

Укажите вашу группу

33 ответа

Анкета для обучающихся по программам
специалистов среднего
звена: Производство летательных
аппаратов. «Независимая оценка
качества образования»
33 ответа

Опубликовать статистику

Копировать
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1.Доброжелательностью и вежливостью педагогов/мастеров/

классных руководителей в колледже?

33 ответа

2.Компетентность педагогов/мастеров/классных

руководителей колледжа (профессиональной грамотностью,

знаниями и навыками)?

33 ответа

Копировать
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Копировать
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100%
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3.Материально-техническим обеспечением колледжа

(состоянием здания, укомплектованность мебелью,

инвентарем, литературой, компьютерной техникой)?

33 ответа

4.Условиями, направленными на развитие творческих
способностей и интересов обучающихся, включая их участие в
мероприятиях, олимпиадах и конкурсах?

33 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

9,1%

12,1%

78,8%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

9,1%

84,8%
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5. Открытостью, полнотой и доступностью информации о
деятельности колледжа, размещенной на официальном сайте:

arspik.ru, в информационно-телекоммуникационной сети
«Интернет»?

33 ответа

6. Качеством образования, получаемого в колледже?

33 ответа

7. Известны ли Вам случаи совершения коррупционных

правонарушений в колледже?

33 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

97%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

97%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

97%
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8. Укажите коррупционные события в деятельности колледжа

(если они имели место быть)?

33 ответа

9.Организацией питания в колледже?

33 ответа

10.Организацией и проведением мероприятий в колледже?

33 ответа

Копировать

-поступление в колледж
-сдача экзамена/
экзаменационной сессии
Не было коррупционных
событий

100%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

12,1%

9,1%

78,8%

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить12,1%

81,8%
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11.Готовы ли Вы порекомендовать колледж своим друзьям,

родственникам и знакомым?

33 ответа

Копировать

- да
-нет
-затрудняюсь ответить

15,2%

84,8%
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С Вашей точки зрения, как и что можно улучшить в работе колледжа?

20 ответов

Гардероб

Меня все устраивает, колледж прекрасный

Ложить побольше сахара в кофемашину

С моей точки зрения, улучшать ничего не надо, мне все нравится!

Сделать ремонт во 2 корпусе , поменять мебель

Не знаю

Всё и так хорошо

Добавить различные новые технологии

Все идеально

Получения новых станков для образование студентов

Более технологичные классы для практики по данной специальности

РАСПИСАНИЕ

Улучшение мастерской

Не чего не надо

Отменить пары

Меньше тестов каждый день тест!!!

.

Расписание

все супер, лучший колледж в приморском крае, рекомендую его всем своим близким и
друзьям!!!Галина Валентиновна лучший преподаватель в колледже!!!!

все норм
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                                                     Спасибо за участие!

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

 Формы
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